

寒冬来袭,你的爱车换装备了吗

专刊记者 原琪

随着港城温度急降,大雪天气的到来,每当坐进没有电加热座椅,没有电加热方向盘,也没有远程启动车辆功能的经济型轿车中,多希望爱车能多一些温暖。下面记者就给大家介绍一下车内冬季用品,比如近期关注度较高的电加热坐垫、毛绒方向盘套以及脚垫等。

电加热坐垫: 便宜且实用的装备

一到冬季,往往就是各大汽配城的销售旺季,记者从汽车用品店了解到,今年传统的羊毛或者绒面坐垫似乎有些失宠的态势,一方面因为价格过高,有些甚至高达千元,另一方面,这些坐垫都比较厚大,一年里使用的时间很少,不用的时候整理起来又占空间,很不方便。

而今年冬季电加热坐垫的购买需求特别大,简单来看,冬季加热坐垫有各种不同的款式,原理基本上和电热毯是一样的,它很轻薄,容易整理,也可以把它铺在座套下面,不会影响美观,并且价格很便宜。想要温暖的车主们可以给爱车准备一套。

禁用毛绒方向盘套

到了冬季,毛绒方向盘套是女车主们的最爱,记者身边的朋友也有很多在用,



原因无外乎手感柔和,早晨开车方向盘不冰凉等等。不过,在这里并不推荐大家使用毛绒方向盘套,理由就一条——有安全隐患!

目前市面上在售的毛绒方向盘套都有一个共同的问题,太滑手了。即便是手握3点和9点方向,转动方向盘时依旧很容易脱手,遇到一些方向盘回正力度偏大的车,使用这种方向盘套就特别危险了。

此外,还有一些朋友喜欢在转向时把手掌贴在方向盘上“搓把”。这种驾驶姿势肯定是不正确的,但是考虑到有些朋友已经养成了习惯,那么在这里就免不了要奉劝大家一句,如果您也有这种驾驶习惯,千万不能用毛绒方向盘套。

脚垫的选择: 胶圈和羊毛类

除了坐垫和方向盘套之外,每天脚踩的脚垫在冬天也显得尤为重要,一副好的脚垫不仅能够改善车内气氛,还可以让车内成员感觉到温暖。

记者向大家推荐一种专车专用的羊毛、腈纶脚垫,根据材料的不同,价格的差异会比较大。不过,这种脚垫很适合在冬季使用,原因在于这类羊毛或者类羊毛材质会让车内显得更加温馨,并且厚地毯般的脚感和胶圈类的脚垫不同,更有家的感觉。缺点就是这类脚垫很容易吸水,若是化雪天鞋上沾了泥就需要取下进行清洗,否则容易滋生细菌。

以小博大

深解2014款菱智M3的商务智慧



在汽车领域,东风风行作为享誉多年的MPV制造专家深谙市场趋势,准确把握经济升级与转型,并顺势推出全新升级的商务车型。其中2014款菱智M3更是充分彰显“以小博大”的商务智慧,受到消费者追捧。

小排量大空间 高效动力“以小博大”

2014款菱智M3的轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,内部宽度达到1460mm。搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机,这款1.6L发动机具有高可靠性、低油耗、低噪音等优势,最大功率83kW/6000rpm,动力强悍,而且转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N·m。

商务商用两全 全能帮手“以小博大”

2014款菱智M3虽然是一款小排量商务车,但凭借宽大且灵

活多变的使用空间、高效发动机等超越同级的设计,能够同时满足商务接待与商用货运的双重需求。

小投入大产出 高效投资“以小博大”

2014款菱智M3售价仅6万余元,但在配置上毫不逊色于十多万元级别的商务车。前后空调均为独立控制,采用两套制冷系统。它还有电动前车窗、人机工程学座椅、双安全气囊、遥控钥匙、高品质音响系统等丰富配置。

2014款菱智M3享受东风风行提供的5年/10万公里超长质保服务,远超出汽车三包规定。而且,菱智M3用户还能获得24小时全天候紧急救援服务、应季服务月、贴心关爱季等服务项目。另外,东风风行已建设700多家服务网络,省会城市的服务网络覆盖率100%,地市级及百强县的服务网络覆盖率也已达到90%以上。



zoom zoom

一汽马自达推出“六马献瑞”新春礼
邀您共度佳节

一马当先送好礼
马年驭马度新春

地址: 烟台市芝罘区机场路168号 大成院内一汽马自达展厅
销售热线: 6020016

MAZDA6 12.98万起